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Opgavens omfang
· Tilslutning og tætning af dampspærremembranen ved hjørner.
· Basisbeskrivelse for dampspærremembranen anvendes sammen med denne arbejdsbeskrivelse.
Placering og lokalisering
Der henvises til følgende tegninger og basisbeskrivelser
· <X>

· <X>

Produkt
Alpha Folieklæber 310 ml patron/ 600 ml pose (DB-nummer: 1797881/ 1709189)
Alpha universal dampspærretape 60mm (DB-nummer: 1797880)

Alpha grøn dampspærretape pro 60mm (DB-nummer: 1828950)
Alpha primer 1ltr. (DB-nummer: 1825568)

Alpha pressfix spartel blå (DB-nummer: 1899640)
Montageanvisning
Før klæbning og tætning skal underlaget rengøres, enten med kost eller støvsuger. Mineralske underlag må være lettere opfugtede. Klæbning er ikke muligt til frosne underlag. Underlaget skal være fri for afvisende materialer, som f.eks. silikone, fedt, olie og støv. 

Der kan klæbes på mineralsk underlag, som f.eks. puds, beton eller tegl, og på rusavet, høvlet eller lakeret træ. Der kan også klæbes på hårdt kunststof, rustfrit stål (rusten jern skal primes først) og hårde træbaserede plader som spån, OSB og MDF-plader.

Alt sugende materiale skal primes med alpha primer inden påførsel af folieklæber

Folieklæberen kan bruges året rundt. Bemærk, at ved montering under fugtige forhold, er der risiko for at folieklæberen kan opløses, da den er vandbaseret.
Se mere: https://membran-erfa.dk/Dampspaerre-indadgaaende-hjoerne-uden-praefabrikeret-hjoerne
Se mere: https://membran-erfa.dk/dampspaerre-udadgaaende-hjoerne-uden-praefabrikeret-hjoerne
Montagedetaljer: 

Vådmetode (1): folieklæberen påføres det for primede underlag, som f.eks. puds, tegl, træ eller porebeton. Dampspærren trykkes ind i den våde folieklæber. Klæbestrengen må ikke trykkes flad. Samlingen opnår først styrke efter et døgns tid og fuld styrke efter 5-7 døgn. 

Tørmetode (2): folieklæberen påføres det for primede underlag som f.eks. beton eller træfiberplade. Folieklæberen sidder frit i en til to dages tid og herefter trykkes dampspærren ind i den nu klæbende masse. Ved PE-folie skal der påmonteres en klemliste, ved armeret dampspærre/dampbremse kan membranen monteres med det samme og klemmelisten kan undlades. 
Tapemetode (3):

Når dampspærren er fastmonteret korrekt jf. Montageanvisningen for den pågældende type af dampspærre, påsættes tapen med minimum 2cm overlæg hen over samlingen. Tapen vil straks klæbe sig fast i det primede underlag og en sikker tæt forbindelse er skabt. 

Alle tapede samlinger/tætninger trykkes godt efter med alpha pressfix spartel og -
Klemme liste kan udelades.  

Betingelser: Samlingerne må ikke mekanisk belastes. Den fulde styrke opnås først i hærdet tilstand. I tilfælde hvor mekanisk belastning ikke kan undgås, bør samlingen sikres med f.eks. klemliste. Vægten fra isolering må ikke belaste den klæbede samling.
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